



На базе Центра дополнительного образования состоялись районные соревнования среди семейных команд «Папа, мама, я – спортивная семья», посвященные Международному дню семьи.

Межсемейные конкурсы – это отличный повод в очередной раз объединиться и сплотиться со своими родными. Среди команд были семьи со всего района. Они пришли побороться за статус самой дружной и спортивной.

Для Самуткиных, представляющих Администрацию района, участие в соревнованиях «Папа, мама, я – спортивная семья» стало уже доброй традицией. Признаются, что не представляют свою жизнь без спорта. Иван Павлович и Ирина Петровна, еще будучи школьниками, полюбили спорт. Оба были активными участниками соревнований по лыжам, футболу, волейболу, легкой атлетике. Вот и своим детям они прививают стремление к здоровому образу жизни. У них 3 детей, и у каждого свои увлечения. Старшая Ольга, ученица 10 класса, имеет живой интерес к знаниям, любит изучать историю России и мира. Средняя Мария учится в 6 классе, настоящий фанат класса аэробики. А младший Тимофей имеет сугубо мужские интересы: посещает секцию по футболу и занимается конструированием. В этот день в соревнованиях приняла участие дочь Мария.

На открытии мероприятия спортсменов тепло поздравила начальник отдела по вопросам семьи, материнства и детства В.Л. Михайлова и пожелала всем семьям успешных стартов и веселых игр.

